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Министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је да је било добро што су
фотографије дела криминалне групе Вељка Беливука биле приказане на телевизији, јер
би грађани Србије у супротном мислили да је Беливук "светац", те да би демонстрирали
да се он ослободи.

  

  

„Да Србија није видела својим очима ово што смо јој показали, са оваквим медијима, са
оваквом опозицијом, он би био светац. Ми бисмо имали демонстрације пред Специјалним
судом да се пусти тај добри човек, јер је то политички обрачун власти са навијачима
Партизана“, оценио је он за ТВ Пинк.

  

Вулин је истакао да је Србија после хапшења те криминалне групе „боље место за
живот“ и да су за то заслужни МУП, БИА и Тужилаштво за организовани криминал.

  

„Србија је безбедније место, Србија нема кланицу, Србија је место у коме можете дете да
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пустите увече да оде са друштвом и да се врати, то вреди“, закључио је министар.

  

Вулин је прошле недеље на ТВ Пинк објавио делимично цензурисане фотографије
обезглављених тела, које су нађене на мобилним телефонима чланова криминалне групе
Вељка Беливука, а да су сви злочини почињени у кући у Ритопеку.

  

„Србија према Црној Гори није учинила ниједан непријатељски акт“

  

Министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је, коментаришући изјаве
црногорског премијера Здравка Кривокапића о наводном „хладном рату“ између две
државе, да Србија према Црној Гори није учинила ниједан непријатељски акт.

  

Вулин је за ТВ Пинк, одбацујући као нетачне тврдње да Србија не признаје државност
Црне Горе, упитао да ли после одлуке о самосталности Срби могу да буду „бар
равноправни грађани Црне Горе“.

  

„Не више од тога. Не тражимо ми ништа, нас само занима да тих 30 одсто грађана Црне
Горе који се изјашњавају као Срби имају право на свој језик, писмо, право на своју цркву,
да имају право да учествују у политичком животу, а не да се стиде што су Срби”, рекао је
Вулин.

  

  

Он је указао да је Црна Гора протерала амбасадора Србије и да је прва у региону,
претекавши Албанце и високог представника у БиХ Валентина Инцка, донела донет
„закон о негирању геноцида који треба директно да погоди Србију и све Србе где год да
живе“.

  

Вулин на свечаности поводом обележавања дана Независног синдиката полиције:
Грађани морају да верују полицији и да је воле
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Грађани морају да верују полицији и да је воле, али то не може да се нареди, то се
заслужује, јер није униформа сама по себи ауторитет већ је ви чините вредном и
важном, изјавио је данас министар унутрашњих послова Александар Вулин на
свечаности поводом обележавања дана Независног синдиката полиције.

  

  

Вулин је истакао да је његов основни циљ да сваки припадник полиције буде збринут и
задовољан условима рада, због чега су од његовог доласка на чело министарства
уведени нови облици осигурања, значајно је повећан обим награђивања, уз поруку
начелницима да то мора да осети обичан полицајац, а биће набављене и нове униформе.

  

Очекујем да ћемо до краја године имати и још једно повећање плата, али све то није
разлог зашто сте ви постали полицајци. Ви сте постали полицајци зато што сте желели
да помажете људима са којима живите, зато што сте хтели да на себе примите да
будете борци за правду, казао је Вулин, наводи се у саопштењу МУП.
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Вулин се посебно захвалио и обратио гостима из региона, уз поруку да полиције морају
да раде заједно и да сарађују, јер то чине и криминалци који не познају ни веру, ни
нацију.

  

Ви сте полицајци и не треба да вас деле политичари, јер ми политичари умемо да се
посвађамо, али криминалци се никада не свађају између наших држава, па зато ни ви
никада не смете да се свађате, морате да будете ту увек једни за друге, да заштитите
сваког грађанина из свих наших земаља и да будете јачи од криминалаца, рекао је
Вулин.

  
  

ŠTAAAAA??????? pic.twitter.com/pP4aaOXKAl

  — lama lama lama duck (@_Tijanizza_) July 8, 2020    

Председавајући Председништва Независног синдиката полиције Велимир Лукић истако
је да је Вулин пријатељ и сарадник синдиката коме је искрено стало да сваки припадник
полиције буде збринут и задовољан.

  

Независни синдикат полиције пружио је пуну подршку председнику Србије Александру
Вучићу и Вулину у борби против криминала.

  

(Фонет)
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https://t.co/pP4aaOXKAl
https://twitter.com/_Tijanizza_/status/1280960261281722369?ref_src=twsrc%5Etfw

